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KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   
 

 

IDE.71 ČAS ZAČÁTKU ROZHOVORU:   
: 

  

 

OV.1 „Jak jste celkově spokojen se svým životem? 

Jste velmi spokojen, ........................................................................... 1  
spíše spokojen, .................................................................................. 2  

ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  
spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

PS.21 „Jaká jsou podle Vás v současné době dvě nejdůležitější celospolečenská 

témata? Vyjmenujte je v pořadí, jak jsou důležitá pro Vás osobně:" 
 

 

a) ...................................................................................... 

 
b) ...................................................................................... 
 
 

IDE.1 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou, ................................................................................ 1  

za spíše dobrou, ................................................................................ 2  
ani dobrou, ani špatnou, ..................................................................... 3  

za spíše špatnou, ............................................................................... 4  

nebo za velmi špatnou?“ ..................................................................... 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

EV.10 „Jak byste hodnotil současnou ekonomickou situaci v naší zemi? Je podle 

Vás 

velmi dobrá, ...................................................................................... 1  
dobrá, .............................................................................................. 2  

ani dobrá, ani špatná, ......................................................................... 3  
špatná, ............................................................................................. 4  

velmi špatná?“ ................................................................................... 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České 
republice, řekl byste, že jste s ní 

velmi spokojen, ................................................................................. 1  
spíše spokojen, .................................................................................. 2  

ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  
spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.1 

PI.1 "Řekněte prosím, důvěřujete 

ROZHODNĚ 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 
NEDŮVĚŘUJE 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Prezidentovi republiky, 1   2   3   4   9  

b) Vládě ČR, 1   2   3   4   9  

c) Poslanecké sněmovně ČR, 1   2   3   4   9  

d) Senátu ČR, 1   2   3   4   9  

e) svému krajskému zastupitelstvu, 1   2   3   4   9  

f)  svému obecnímu zastupitelstvu, 1   2   3   4   9  

p) starostovi vaší obce či městské části, 1   2   3   4   9  

q) hejtmanovi vašeho kraje (primátorovi, pokud žijete 

v Praze), 
1   2   3   4   9 

 

j) Českému statistickému úřadu, 1   2   3   4   9  

k) České národní bance, 1   2   3   4   9  

i) Nejvyššímu kontrolnímu úřadu, 1   2   3   4   9  

l) Úřadu pro ochranu osobních údajů, 1   2   3   4   9  

n) Státnímu úřadu pro jadernou bezpečnost, 1   2   3   4   9  

t) Správě úložišť radioaktivních odpadů.“ 1   2   3   4   9  

 

PV.1 „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Šel 

byste volit? 
Rozhodně ano, ...................................................... 1 => PV.4  

spíše ano, ............................................................. 2 => PV.4   
spíše ne, .............................................................. 3 => PV.4   
rozhodně ne, ......................................................... 4 => PV.184 (str.3)  

nebo nevíte?“ ........................................................ 9 => PV.4   
NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO ........................................... 8 => PV.184 (str.3)  

 
 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.1 ODPOVĚDĚLI 

VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 9 (TZN. ŽE MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO A ROZHODNĚ 
NEVYLOUČILI SVOJI ÚČAST VE VOLBÁCH). 

NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.4 „Pokud byste k volbám šel, kterou stranu byste volil?“  
 

 

........................................................................................................... 
 

 
FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.4 NEUVEDLI ŽÁDNOU 

KONKRÉTNÍ STRANU NEBO NEVĚDÍ. 

PV.5 „I když nevíte, jakou stranu byste volil, je Vám některá strana 

sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano, která to je?“ 
 

 

.......................................................................................................... 
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!!! POZOR JINÝ FILTR !!! 
 
 

 
 

FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.4 UVEDLI KONKRÉTNÍ 

POLITICKOU STRANU 

PV.112 „Cítíte se této straně 
velmi blízko, …………………………………………………………………………………………………… 1  
celkem blízko, …………………………………………………………………………………………………… 2  

ne moc blízko?“……………………………………………………………………………………………… 3  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

 

 

 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

PV.184 „Obecně vzato, jak často byste řekl, že chodíte k volbám? 
Vždy, ………………………………………………………………………………………………………………… 1  

téměř vždy, ……………………………………………………………………………………………………… 2  
někdy,………………………………………………………………………………………………………………… 3  

zřídka,………………………………………………………………………………………………………………… 4  
nikdy nevolíte.“………………………………………………………………………………………………… 5  

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO……………………………………………………………………………………… 8  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

PV.185 „Víte, kde je volební místnost ve Vašem volebním okrsku? 

Ano, ………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne.“ ……………………………………………………………………………………………………………………                   2  

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO ……………………………………………………………………………………… 8  
 

 
 

PO.45a „Jak moc se v současné době zajímáte o politiku? 
Velmi se zajímáte, ................................................................................. 1  

spíše se zajímáte, .................................................................................. 2  
spíše se nezajímáte, .............................................................................. 3  

vůbec se nezajímáte?“ ........................................................................... 4  
NEVÍ .................................................................................................... 9  

  
„Přejděme teď k dalšímu tématu.“ 
 

PM.201 „V poslední době lze v diskusi o mezinárodních záležitostech zaznamenat 
pojem „Transatlantické obchodní a investiční partnerství (TTIP)“, což je smlouva 

o volném obchodu mezi Evropskou unií a Spojenými státy. Slyšel jste o této 
smlouvě? 

Ne, o této smlouvě jste neslyšel, …………………………………………………………………… 1  

o této smlouvě jste slyšel, ale nevíte, čeho se týká, ……………………………………… 2  

o této smlouvě jste slyšel a zhruba víte, čeho se týká, ………………………………… 3  
o této smlouvě jste slyšel a víte dobře, čeho se týká.“ ………………………………… 4  

 

PM.202 „Zajímáte se o informace týkající se smlouvy o volném obchodu mezi 

Evropskou unií a Spojenými státy? 
Rozhodně se zajímáte, …………………………………………………………………………………… 1   

spíše se zajímáte, …………………………………………………………………………………………… 2   
spíše se nezajímáte, ………………………………………………………………………………………… 3   

rozhodně se nezajímáte?“ ……………………………………………………………………………… 4   
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9   
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„Nyní přejděme k jinému tématu.“ 

 

!!! POZOR FILTR !!! 
 

  

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE VŠEM RESPONDENTŮM KROMĚ 

DŮCHODCŮ. 

ES.25 „Spoříte si nebo investujete v současné době, abyste se zajistil na důchod? 
Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne.“ ……………………………………………………………………………………………………………………… 2  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
  

ES.26 „Jak moc, pokud vůbec, se obáváte toho, zda budete v důchodu 

dostatečně finančně zajištěn? 
Vůbec se neobáváte, ………………………………………………………………………………………… 1  

spíše se neobáváte, …………………………………………………………………………………………… 2  
spíše se obáváte, ……………………………………………………………………………………………… 3  

velmi se obáváte?“ …………………………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
  

ES.27 „Myslíte si, že důchod vyplácený státem bude pro Vás znamenat 

dostatečné nebo nedostatečné finanční zajištění ve stáří? 
Rozhodně dostatečné, ………………………………………………………………………………………… 1  
spíše dostatečné, ……………………………………………………………………………………………… 2  

spíše nedostatečné, …………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně nedostatečné?“ …………………………………………………………………………………… 4  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

EU.15a „Lidé platí daně ve výši určitého procenta ze svých příjmů. Myslíte si, že 

v porovnání s lidmi s nízkými příjmy, by měli lidé s vysokými příjmy odvádět na 
daních 

mnohem větší procento ze svých příjmů, ................................................. 1  
poněkud větší procento ze svých příjmů, ................................................. 2  
stejné procento, jako lidé s nízkými příjmy, ............................................. 3  

poněkud menší procento ze svých příjmů, ............................................... 4  

nebo mnohem menší procento ze svých příjmů?“ ..................................... 5  

NEVÍ .................................................................................................. 9  

  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU EV.1 

EV.1 „Co si myslíte o výši daní v našem státě? Nejprve se zamyslete nad daněmi 
lidí s vysokými příjmy, pak lidí s průměrnými příjmy a nakonec nad daněmi lidí 
s nízkými příjmy. Jsou v současné době daně příliš vysoké, vysoké, přiměřené, 

nízké, nebo příliš nízké 

PŘÍLIŠ VYSOKÉ VYSOKÉ PŘIMĚŘENÉ NÍZKÉ PŘÍLIŠ NÍZKÉ NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) u lidí s vysokými příjmy, 1  2  3  4  5  9  

b) u lidí s průměrnými příjmy, 1  2  3  4  5  9  

c) u lidí s nízkými příjmy?“ 1  2  3  4  5  9  
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EV.31 „Řekl byste, že našemu systému daní rozumíte?  

Rozhodně ano, …………………………………………………………………………………………………… 1  

spíše ano, …………………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše ne, ……………………………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně ne, ……………………………………………………………………………………………………… 4  
nebo nevíte, nemáte na tuto věc názor?“ ………………………………………………………… 9  

  
„A nyní bychom se Vás rádi zeptali na některé otázky spojené s životními 

podmínkami některých druhů zvířat.“ 
 

S.11 „Kupujete si výrobky obsahující pravé kožešiny? 

Ano, kupujete, …………………………………………………………………………………………………… 1  

ne, nekupujete,…………………………………………………………………………………………………… 2  
nevíte, zda umíte rozlišit mezi pravou a umělou kožešinou.“…………………………… 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU S.1 

S.1 „Myslíte, že se Vám dostává dostatek nebo nedostatek informací o životních 
podmínkách následujících druhů zvířat? 

ROZHODNĚ 
DOSTATEK 

SPÍŠE 
DOSTATEK 

SPÍŠE 
NEDOSTATEK 

ROZHODNĚ 
NEDOSTATEK 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Zvířata na kožešinových farmách, 1  2  3  4  9  

b) zvířata v cirkusech, 1  2  3  4  9  

c) zvířata v laboratořích.“ 1  2  3  4  9  

 

S.3 „Obešla by se podle Vás současná společnost bez kožešinové módy? 

Ano, obešla, ……………………………………………………………………………………………………… 1  

ne, neobešla.“…………………………………………………………………………………………………… 2  

NEVÍ .………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

S.4b „V některých evropských zemích je chov kožešinových zvířat zakázán. 

Souhlasil nebo nesouhlasil byste se zákazem chovu kožešinových zvířat (norků, 

lišek, činčil) v České republice? 
Rozhodně byste souhlasil, ………………………………………………………………………………… 1  

spíše byste souhlasil, ………………………………………………………………………………………… 2  
spíše byste nesouhlasil, …………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně byste nesouhlasil.“ …………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

S.5 „Souhlasíte nebo nesouhlasíte s tím, aby byla zvířata zabíjena pro svou 

kožešinu? 
Rozhodně souhlasíte, ……………………………………………………………………………………… 1  
spíše souhlasíte, ……………………………………………………………………………………………… 2  

spíše nesouhlasíte, …………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně nesouhlasíte.“ …………………………………………………………………………………… 4  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

S.10 „Souhlasil nebo nesouhlasil byste se zákazem testování prostředků pro 

domácnost na zvířatech? 

Rozhodně byste souhlasil, ………………………………………………………………………………… 1  
spíše byste souhlasil, ………………………………………………………………………………………… 2  

spíše byste nesouhlasil, ……………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně byste nesouhlasil.“ …………………………………………………………………………… 4  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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S.7 „Souhlasíte nebo nesouhlasíte s chovem a drezúrou volně žijících (divokých) 

zvířat v cirkusech? 
Rozhodně souhlasíte, ………………………………………………………………………………………… 1  

spíše souhlasíte, ………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše nesouhlasíte, …………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně nesouhlasíte.“ …………………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

„ A teď několik otázek k tématu sociálního zabezpečení.“ 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.23 

ES.23 „Ke kterému z každé dvojice následujících výroků byste se spíše přiklonil? 

Číslice 1 znamená, že se zcela přikláníte k výroku vlevo, číslice 5, že se zcela 
přikláníte k výroku vpravo. Číslice 3 znamená, že Váš postoj je někde mezi 

těmito dvěma výroky.     
NEVÍ = 9 

a) O sociální zabezpečení 

občanů se má postarat stát. 
1  2  3  4  5   

O své sociální zabezpečení se 

mají občané postarat sami. 

 

b) Dávky a služby sociálního 

systému mají být určené 
pouze potřebným a lidem 

v nouzi. 

1  2  3  4  5   

Některé dávky (např. porodné, 

přídavky na děti apod.) mají 
být vypláceny každému bez 

ohledu na to, zda má nízký či 
vysoký příjem. 

 

c) Sociální zabezpečení ze 
strany státu je v České 
republice příliš slabé a je 

potřeba jej posílit. 

1  2  3  4  5 

Sociální zabezpečení ze strany 
státu je v České republice 

příliš štědré a je potřeba jej 

omezit.“ 

 

  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.40 

ES.40 „Jsou podle Vás v České republice následující oblasti zajištěny dobře nebo 

špatně? 

VELMI DOBŘE SPÍŠE DOBŘE SPÍŠE ŠPATNĚ VELMI ŠPATNĚ NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Finanční zajištění ve stáří, 1   2   3   4   9  

b) zajištění v nemoci, při úrazu, invaliditě, 1   2   3   4   9  

c) zdravotní péče, 1   2   3   4   9  

d) podpora rodin s dětmi, 1   2   3   4   9  

e) zajištění v nezaměstnanosti, 1   2   3   4   9  

f) sociální pomoc v nouzi, 1   2   3   4   9  

g) podpora k získání zaměstnání při jeho ztrátě, 1   2   3   4   9  

h) podpora bydlení, 1   2   3   4   9  

i) školství a vzdělávání, 1   2   3   4   9  

j) sociální politika celkově?“ 1   2   3   4   9  

  

ES.1 „Domníváte se, že se vláda stará o sociální situaci občanů 

příliš mnoho, ......................................................................................... 1  
přiměřeně, ........................................................................................... 2  

nedostatečně?“ ..................................................................................... 3  
NEVÍ .................................................................................................... 9  
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ES.22 „Domníváte se, že občané se o vlastní sociální situaci starají 

příliš mnoho, ....................................................................................... 1  
přiměřeně, .......................................................................................... 2  

nedostatečně?“ .................................................................................... 3  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

  

ES.21a „Pokud vezmete systém sociálních dávek a služeb v České republice jako 

celek, kolik lidí pobírajících tyto dávky a služby jej podle Vás zneužívá? 
Všichni, …………………….………………………………………………………………………………………… 1  

naprostá většina z nich, …………………………………………………………………………………… 2  
spíše většina z nich, …………………………………………………………………………………………… 3  

spíše menšina z nich, ………………………………………………………………………………………… 4  
naprostá menšina z nich, …………………………………………………………………………………… 5  

nikdo systém nezneužívá.“………………………………………………………………………………… 6  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

  

ES.20 „Je podle Vašeho názoru potřebné nebo nepotřebné změnit stávající 

důchodový systém v České republice? 
Rozhodně potřebné, .............................................................................. 1  

spíše potřebné, .................................................................................... 2  
spíše nepotřebné, ................................................................................. 3  

rozhodně nepotřebné.“........................................................................... 4  
NEVÍ ................................................................................................... 9  

   

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.42 

ES.42 „Myslíte si, že v porovnání se současným stavem by se mělo množství 
veřejných prostředků vynakládaných na následující oblasti navýšit, zůstat 

stejné nebo snížit? Pamatujte, že když odpovíte „navýšit“, mohlo by to 
vyžadovat zvýšení daní, naopak, když odpovíte „snížit”, mohlo by to znamenat 

omezení těchto služeb. Měly by se tedy podle Vás veřejné výdaje oproti 
současnosti navýšit, zůstat stejné nebo snížit pokud jde o: 

VÝRAZNĚ 

NAVÝŠIT 

MÍRNĚ 

NAVÝŠIT 

ZŮSTAT 

STEJNÉ 

MÍRNĚ 

SNÍŽIT 

VÝRAZNĚ 

SNÍŽIT 
NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) zdravotnictví, 1  2  3  4  5  9  

b) vzdělání, 1  2  3  4  5  9  

c) podporu v nezaměstnanosti a programy pro nezaměstnané, 1  2  3  4  5  9  

d) armádu a obranu, 1  2  3  4  5  9  

e) starobní důchody, 1  2  3  4  5  9  

f) podporu průmyslu a podnikání, 1  2  3  4  5  9  

g) podporu zemědělství, 1  2  3  4  5  9  

h) policii a soudní orgány, 1  2  3  4  5  9  

i) ochranu životního prostředí, 1  2  3  4  5  9  

j) sociální dávky, 1  2  3  4  5  9  

k) dopravní infrastrukturu (dálnice, železniční koridory apod.), 1  2  3  4  5  9  

l) kulturu?“ 1  2  3  4  5  9  
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!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.28 

ES.28 „Ke kterému z každé dvojice následujících výroků byste se spíše přiklonil? 
Číslice 1 znamená, že se zcela přikláníte k výroku vlevo, číslice 5, že se zcela 

přikláníte k výroku vpravo. Číslice 3 znamená, že Váš postoj je někde mezi 
těmito dvěma výroky. 

     NEVÍ = 9 

a) Důchodový systém má být 

založen na solidaritě, to 
znamená, že výše důchodů 
těch, co přispívají do 

systému více, a těch, co 
přispívají méně, se příliš 

neliší. 

1  2  3  4  5   

Důchodový systém má být 

založen na výkonu každého 
jednotlivce, to znamená, že 
výše jeho důchodu se zcela 

odvíjí od výše jeho  
příspěvku do  

systému. 

 

b) O finanční zabezpečení 

občanů v důchodu se má 
postarat stát. 

1  2  3  4  5   

O své finanční zabezpečení 

v důchodu se mají občané 
postarat sami. 

 

c) Současný důchodový 
systém je spravedlivý. 

1  2  3  4  5   
Současný důchodový systém je 

nespravedlivý.“ 
 

  
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.30 
 

ES.30 „Co si myslíte o následujících opatřeních v důchodovém systému? Jste pro 
nebo proti, aby tato opatření byla uplatňována či zaváděna? 

ROZHODNĚ 
 PRO 

SPÍŠE 
 PRO 

SPÍŠE 
 PROTI 

ROZHODNĚ 
PROTI 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Zvýšení sociálního pojištění, případně daní, aby bylo 
možné udržet výši důchodů, 

1    2    3    4    9 
 

b) snížení výše důchodů, aby se nemusely zvyšovat odvody 
na sociální pojištění, případně daně, 

1    2    3    4    9 
 

c) zvýšení zákonem stanoveného věku odchodu do důchodu, 1    2    3    4    9  

d) prodloužení povinné doby pojištění, 1    2    3    4    9  

e) rozdělení důchodů na základní část, která bude vyplácena 

všem stejně a bude zajišťovat solidaritu, a na spořící 
část, tzv. druhý pilíř, ze které bude každému vypláceno 

podle výše jeho příspěvku do důchodového systému.“ 

1    2    3    4    9 

 

   
ES.37 „Když vezmete na jedné straně sociální pojištění, které se každý rok 

vybere, a na druhé straně důchody, které jsou vyplaceny, jaký je podle Vás 
současný stav v České republice? 

Množství vybraných peněz je stejné jako množství vyplacených peněz, ………… 1  
množství vybraných peněz je větší než množství vyplacených peněz a část 

zůstává jako rezerva v důchodovém systému, ……………………………………………… 
2  

množství vybraných peněz je menší než množství vyplacených peněz a 
důchody jsou financovány i z jiných zdrojů státního rozpočtu.“ …………………… 

3  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 



Strana: 9 
 
 
 

„Teď se budeme chvíli věnovat situaci okolo uprchlíků.“ 

 
PM.11m „Zajímáte se o aktuální vývoj situace okolo uprchlíků? 

Rozhodně ano, ……………………………………………………………………………………………………… 1   

spíše ano, ……………………………………………………………………………………………………………… 2   

spíše ne, ……………………………………………………………………………………………………………… 3   

rozhodně ne.“ ……………………………………………………………………………………………………… 4   

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

PM.203 „V uplynulém roce, zejména v důsledku vojenských konfliktů, čelila 

Evropská unie zvýšenému počtu uprchlíků. Podle Vašeho názoru, měla by Česká 
republika přijmout uprchlíky ze zemí postižených vojenskými konflikty? 
Ano, měli bychom je přijmout a nechat je usadit se zde, ........................ 1  

a ano, měli bychom je přijmout do doby, než budou schopni vrátit se do 
země svého původu, .......................................................................... 2 

 

ne, neměli bychom přijímat uprchlíky.“ ................................................. 3  
NEVÍ ............................................................................................... 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.189m 

PM.189m „Je nebo není podle Vašeho názoru aktuální situace okolo uprchlíků 
hrozbou pro  

ROZHODNĚ ANO SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ NE NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) bezpečnost České republiky, 1   2   3   4   9  

b) evropskou bezpečnost, 1   2   3   4   9  

c) mír ve světě?“ 1   2   3   4   9  

 
 
 

 „Dále nás zajímá Váš vztah k Českému statistickému úřadu (ČSÚ).“ 

 
Q.1 „Víte, čím se zabývá Český statistický úřad?  

Ano, víte to velmi přesně, ………………………………………………………………………………… 1  

spíše jen tušíte, ………………………………………………………………………………………………… 2  
nebo nevíte, čím se zabývá?“ …………………………………………………………………………… 3  

 

 

Q.16 „Jakou činností nebo činnostmi se podle Vás zabývá ČSÚ? Buďte prosím 

konkrétní, můžete uvést více odpovědí .“ 

 

 

a) ............................................................................................ 
 

 
b) ............................................................................................ 
 

 
c) ............................................................................................. 
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.2 

Q.2 „Jsou nebo nejsou podle Vás náplní práce Českého statistického úřadu 
následující činnosti? 

ANO, JE NÁPLNÍ PRÁCE ČSÚ NE, NENÍ NÁPLNÍ PRÁCE ČSÚ NEVÍ 

1 2 9 

a) Sčítání lidí, domů a bytů. 1   2   9  

b) Zpracování výsledků voleb. 1   2   9  

c) Zjišťování počtu obyvatel České republiky. 1   2   9  

d) Zjišťování informací o ekonomickém vývoji ČR. 1   2   9  

h) Zveřejňování a poskytování zjištěných informací. 1   2   9  

f) Porovnávání údajů o ČR s mezinárodním vývojem. 1   2   9  

g) Zveřejňování individuálních údajů za jednotlivé podniky. 1   2   9  

i) Stanovování kurzu koruny. 1   2   9  

j) Provádění předvolebních průzkumů.“ 1   2   9  

 

Q.4 „Je podle Vás Český statistický úřad pro Českou republiku užitečnou, nebo 

zbytečnou institucí? 
Rozhodně užitečnou, ............................................................................... 1  
spíše užitečnou, ..................................................................................... 2  

spíše zbytečnou, ..................................................................................... 3  

rozhodně zbytečnou.“ ............................................................................. 4  

NEVÍ, NEDOKÁŽE POSOUDIT .................................................................... 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.5 

Q.5 „Je podle Vás užitečné, nebo zbytečné, aby se Český statistický úřad 
věnoval…. 

ROZHODNĚ 
UŽITEČNÉ 

SPÍŠE 
UŽITEČNÉ 

SPÍŠE 
ZBYTEČNÉ 

ROZHODNĚ 
ZBYTEČNÉ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Sčítání lidí, domů a bytů. 1   2   3   4   9  

b) Zpracování a publikování výsledků voleb a referenda. 1   2   3   4   9  

c) Sledování vývoje populace České republiky. 1   2   3   4   9  

d) Sledování ekonomického vývoje České republiky. 1   2   3   4   9  

g) Zveřejňování a poskytování zjištěných informací. 1   2   3   4   9  

f) Porovnávání údajů o ČR s mezinárodním vývojem.“ 1   2   3   4   9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.14 

Q.14 „Souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky o výstupech Českého 

statistického úřadu? 

ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 

NESOUHLASÍ 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Své informace ČSÚ poskytuje zdarma. 1   2   3   4   9  

b) Informace zveřejňované ČSÚ jsou snadno dostupné. 1   2   3   4   9  

c) Informace ČSÚ jsou politicky nestranné. 1   2   3   4   9  

d) Informace ČSÚ jsou přesné. 1   2   3   4   9  

e) Informace ČSÚ jsou důvěryhodné. 1   2   3   4   9  

f) Informace ČSÚ jsou pro mě přínosné. 1   2   3   4   9  

g) Výstupy ČSÚ jsou srozumitelné i pro laiky.“ 1   2   3   4   9  

 

Q.6 „Kde jste se s informacemi Českého statistického úřadu v posledních 

12 měsících setkával? Pro každý z následujících zdrojů uveďte, zda ano, či ne. 

ANO NE NEVÍ 

1 2 9 

a) V rámci zpravodajství v médiích (televize, rozhlas, tisk), 1   2   9  

e) na webu ČSÚ, 1   2   9  

f) na internetu (zpravodajské portály, webziny, blogy apod.), 1   2   9  

c) v publikacích ČSÚ, 1   2   9  

g) v odborné literatuře, vědeckých žurnálech apod., 1   2   9  

d) jinde?“  
UVEĎTE KDE: …………………………………………………………………………………… 

1   2   9 
 

 

 

Q.7 „Vyhledáváte někdy informace poskytované Českým statistickým úřadem? 

Ano, pravidelně, ………………………………………………………………………………………………… 1  

ano, ale spíše výjimečně, …………………………………………………………………………………… 2  

ne, nevyhledáváte je?“ ……………………………………………………………………………………… 3  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

Q.15 „Má podle Vás aktuální politická nebo ekonomická situace nějaký vliv na to, 

zda ČSÚ zveřejní své informace? 

Rozhodně ano, ....................................................................................... 1  
spíše ano, ..........................…................................................................. 2  
spíše ne, ............................................................................................... 3  

rozhodně ne.“.......……............................................................................. 4  
NEVÍ, NEDOKÁŽE POSOUDIT ................................................................... 9  

 

Q.13 „Je podle Vás Český statistický úřad odbornou institucí? 

Rozhodně ano, ...................................................................................... 1  
spíše ano, ............................................................................................ 2  

spíše ne, ............................................................................................. 3  

rozhodně ne.“.......……............................................................................. 4  

NEVÍ, NEDOKÁŽE POSOUDIT ................................................................... 9  
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„Teď se budeme chvíli věnovat dění na Ukrajině.“ 
 

PM.11u „Zajímáte se o vývoj situace na Ukrajině? 
Rozhodně ano, ……………………………………………………………………………………………………… 1   

spíše ano, ……………………………………………………………………………………………………………… 2   
spíše ne, ……………………………………………………………………………………………………………… 3   

rozhodně ne.“ ……………………………………………………………………………………………………… 4   
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.189 

PM.189 „Je nebo není podle Vašeho názoru situace na Ukrajině hrozbou pro  

ROZHODNĚ ANO SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ NE NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) bezpečnost České republiky, 1   2   3   4   9  

b) evropskou bezpečnost, 1   2   3   4   9  

c) mír ve světě?“ 1   2   3   4   9  

 

 
„Nyní přejdeme k dalšímu tématu.“ 

 

PM.194 „Zajímáte se o vývoj situace v souvislosti s aktivitami tzv. Islámského 

státu? 
Rozhodně ano, ……………………………………………………………………………………………………… 1   

spíše ano, ……………………………………………………………………………………………………………… 2   
spíše ne, ……………………………………………………………………………………………………………… 3   

rozhodně ne.“ ……………………………………………………………………………………………………… 4   
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.196 

PM.196 „Jsou nebo nejsou podle Vašeho názoru aktivity tzv. Islámského státu 
hrozbou pro  

ROZHODNĚ ANO SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ NE NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) bezpečnost České republiky, 1   2   3   4   9  

b) evropskou bezpečnost, 1   2   3   4   9  

c) mír ve světě?“ 1   2   3   4   9  
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„A nyní se budeme chvíli věnovat internetu.“ 
 
 

OM.31 „Používáte internet, to je www stránky, e-mail nebo kteroukoliv jinou 

část internetu, ať již ze svého počítače, mobilního telefonu, tabletu, případně 
z jiného zařízení? 

Ano, ………………………………………………………………………………………… 1 => OM.33a  

ne?“ ………………………………………………………………………………………… 2 => PV.1a  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………… 9 => PV.1a  
 

  

FILTR: POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OM.31 ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 1, TZN. ŽE 

POUŽÍVAJÍ INTERNET 

OM.33a „Používáte Facebook [čti: fejsbůk], ať již z domova nebo z kteréhokoliv 

jiného místa? 
Častěji než jednou týdně, ………………………………………………………………………… 1  
méně často, ……………………………………………………………………………………………… 2  

nebo ho vůbec nepoužíváte?“ ………………………………………………………………… 3  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PV.1a 

PV.1a „Řekněte mi, prosím, na škále od 1 do 10, jak pravděpodobné je, že byste 
šel volit, pokud by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Když 1 
představuje někoho, kdo rozhodně nepůjde volit a 10 představuje někoho, kdo 

rozhodně půjde volit, kam na této stupnici od 1 do 10 byste zařadil sám 
sebe?“ 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO = 98 

ROZHODNĚ NEPŮJDE 

VOLIT 

ROZHODNĚ PŮJDE 

VOLIT 
NEVÍ  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  
 

 „Na závěr dovolte už jen pár otázek nezbytných pro možnost statistického 
zpracování výsledků výzkumu.“ 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5c 

IDE.5c „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 
KÓDY 1,2,4  

KÓD   3 
KÓDY 5-17 

=> pokračujte na EU.179 

=> pokračujte na EU.178 
=> pokračujte na IDE.5b 

  

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

 

 

 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ (KÓDY 5 AŽ 17 V OTÁZCE IDE.5c) 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“ 

 => pokračujte na EU.179 (str. 14) PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 
 

 

FILTR: POUZE PRO NEZAMĚSTNANÉ (KÓD 3 V OTÁZCE IDE.5c) 

EU.178 „Jak dlouho jste v současné době nezaměstnaný?“ 
MÉNĚ NEŽ 1 MĚSÍC = 997  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 998 
NEVÍ = 999 

UVEĎTE POČET MĚSÍCŮ: 
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!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

EU.179 „Byl jste nezaměstnaný déle než 6 měsíců 

ANO NE NEVÍ 

1 2 9 

a) kdykoliv během života, 1    2    9  

b) během posledních 5 let?“ 1    2    9  

 

IDE.2 „Kolik je Vám let?"  

  

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.6b 

IDE.6b „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 

 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.2 

DO VYZNAČENÉHO OKÉNKA ZAPISUJTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD! 

PO.2 „V politice lidé někdy hovoří o pravici a levici. Kam byste se sám zařadil na 
této stupnici?“ 

NEVÍ = 99 
LEVICE PRAVICE 

L L L L L 0 P P P P P 
  

a b c d e f g h i j k   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   

 

PV.182 „Zúčastnil jste se v roce 2013 voleb do Poslanecké sněmovny? 

Ano, …………………………………………………………………………………………… 1 => PV.183  
ne, ……………………………………………………………………………………………… 2 => IDE.10  

neměl jste volební právo.“ ……………………………………………………… 3 => IDE.10  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………… 9 => IDE.10  

 

 

FILTR: POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.182 ODPOVĚDĚLI ANO (VARIANTA 1) 
 

PV.183 „Kterou politickou stranu jste volil?“ 

VHODIL PRÁZDNOU OBÁLKU = 96 
NEVÍ = 99 

 

 

............................................................................................................ 
 
 
 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

 
 

 

 

IDE.10 „Jaký je obvyklý čistý měsíční příjem celé Vaší domácnosti, tj. když 

sečtete příjem všech členů domácnosti? Pokud nevíte přesně, odhadněte 

prosím alespoň přibližnou částku.“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 8 

NEVÍ = 9 
VEPIŠTE ČÁSTKU: 

      

Kč 
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IDE.10a „A jaký je Váš celkový čistý měsíční příjem, tj. příjem pouze Vaší osoby? 

Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím alespoň přibližnou částku.“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 8 

NEMÁ PŘÍJEM = 7 
VEPIŠTE ČÁSTKU: 

      

Kč 

 

IDE.3a „Jste 

svobodný, svobodná, ........................................................................... 1  
ženatý, vdaná (příp. žijete v  registrovaném partnerství), ......................... 2  

rozvedený, rozvedená, ......................................................................... 3  

vdovec, vdova.“ ................................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
 

IDE.3b „Žijete ve Vaší domácnosti s manželem/kou nebo se stálým 
partnerem/kou?“ 

ANO ................................................................................................... 1  
NE ..................................................................................................... 2  

 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? Nezapomeňte započítat do 

celkového počtu také sebe.“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? 

Jedno nezaopatřené dítě, ...................................................................... 1  

dvě nezaopatřené děti, ......................................................................... 2  
tři nezaopatřené děti, ........................................................................... 3  

čtyři nebo více nezaopatřených dětí, ....................................................... 4  
nemáte žádné nezaopatřené dítě.“ ......................................................... 5  

 

IDE.57 „Kolik členů Vaší domácnosti je v současnosti ekonomicky aktivních 

(vykonává placené zaměstnání)? Pokud jste Vy sám ekonomicky aktivní, 
započítejte do celkového počtu také sebe.“  

ŽÁDNÝ EKONOMICKY  
AKTIVNÍ ČLEN V DOMÁCNOSTI = 98 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému společenství se hlásíte?“ 

NEVÍ = 9 

 
PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.19 

IDE.19 „Když se podíváte na kartu IDE.19, jak byste označil místo, ve kterém 
žijete?“ 

NEVÍ = 9 
 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
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„Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 
rozhovor. 
 

 

 

OTÁZKY PRO TAZATELE (VYPLŇTE IHNED PO SKONČENÍ ROZHOVORU) 

 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 

ŽENA = 2 

  

 

IDE.9 DOTÁZANÝ BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO:   

 

 

 

IDE.72 ČAS KONCE ROZHOVORU:   
: 

  

 

IDE.55 KOLIK OSOB VÁM ODMÍTLO TENTO KONKRÉTNÍ ROZHOVOR? 

(ZAPOČÍTEJTE POUZE TY, KTERÉ PRAVDĚPODOBNĚ VYHOVOVALY  

 

POTŘEBNÝM KVÓTÁM) NIKDO NEODMÍTL = 98 
 

IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU: 

Domácnost respondenta, ...................................................................... 1  

Domácnost tazatele, ............................................................................ 2  

Pracoviště (tazatele nebo respondenta), ................................................. 3  

Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................ 4  

Čekárna (na nádraží, u lékaře, apod.), .................................................... 5  

Restaurační zařízení, ............................................................................ 6  

Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: .................................................... 7  

 

IDE.70 RESPONDENT ŽIJE V OBCI/MĚSTĚ:.……………………………………………… 
 

 
EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

        

 NUTS2 VSO OSOBNÍ 

ČÍSLO 
 

 

 
PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 

 
............................................................................ 

 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 
pokynů CVVM. 

PODPIS: .……………………………………………………….................................... 

DNE: ………………………………………………………..................................... 
 

PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA – JE UDĚLÁN 
KROUŽEK KOLEM PŘÍSLUŠNÉHO KÓDU ODPOVĚDI. 

2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ ČÍSLEM. 

3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (NAPŘ. FILTR), 

V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 
 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (DOPLNÍ CVVM): 
 
 

 


